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7_BA_A7_E5_BB_BA_E9_c54_535712.htm 6、负债分为流动负

债和长期负债 流动负债 （1）短期借款 （2）应付票据 包括

商业承兑汇票和银行承兑汇票 （3）应付帐款 付给供应单位

的款项和付给其他单位的工程价款等 （4）预收帐款 向购货

方预收的购货款和向发包单位收取的预付备料款和预收工程

款。 （5）应付工资 是工程成本的构成因素 （6）应付福利费

职工的医药费（医疗保险费）、医护人员的工资、医务经费

、职工因工负伤赴外地就医路费、职工生活困难补助、职工

浴室、理发室、幼儿园、托儿所人员的工资等(按职工工资总

额的14%提取) （7）应交税金 营业税、城市维护建设税、所

得税、房产税、车船使用税、土地使用税、印花税等 （8）

应付股利 （9）其他应付款 应付经营租入固定资产和包装物

租金、职工未按期领取的工资、存入保证金等 （10）其他应

交款 教育费附加（=（消费税 增值税 营业税）×3%）、矿产

资源补偿费、住房公积金等 （11）预提费用 预提收尾工程费

用、租金、保险费、借款利息 （12）一年内到期的长期借款 

长期负债 （1）长期借款 （2）应付债券 （3）长期应付款 

（4）专项应付款 7、所有者权益 分为： （1）实收资本（或

股本） 无需偿还可长期周转适用 分为：国家资本金、法人～

、个人～、外商～ 各类公司注册资本最低限额 生产经营 50万

元 商品批发 50万元 商业零售 30万元 科技开发、咨询、服务

性公司 10万元 人民币 股份有限公司 1000万元 资本公积 包括 

资本（或股本）溢价 资本溢价和股票溢价 接受非现金资产捐



赠准备 接受现金捐赠 股权投资准备 拨款转入 外币资本折算

差额 其他资本公积 盈余公积 从净利润中提取得公积金 一般

企业和股份有限公司 用于弥补亏损或用于转增资本（或股本

） 转增资本后留存盈余公积≥25%注册资本 法定盈余公积 净

利润×10% 累计达到企业注册资本50%以上时可以不再提取 

任意盈余公积 法定公益金 净利润×(5%～10%) 用于集体福利

时应转入任意盈余公积 外商投资企业 储备基金 用于弥补亏损

和增加资本 企业发展基金 用于企业发展和增加资本的企业发

展基金 利润归还投资 8、费用分为生产成本（工程成本）和

期间费用（管理费用、财务费用和营业费用） 成本针对一定

的成本核算对象 费用则针对一定的期间 9、不能列入产品成

本的支出： （1）资本性支出 应按期逐月摊入成本、费用 （2

）投资性支出 对外投资的支出和分配给投资者的利润支出 

（3）期间费用支出 管理费用和财务费用 直接计入当期损益 

（4）营业外支出 包括固定资产盘亏；处置固定资产、无形

资产的净损失；债务重组损失；计提的无形资产、固定资产

及在建工程的减值准备；罚款支出；非常损失。 应冲减本年

利润。 （5）在公积金、公益金中开支的支出 （6）其他不应

列入产品的支出 如被没收的财物，支付的滞纳金、罚款、违

约金、赔偿金，以及企业的赞助、捐赠等支出 10期间费用：

包括 （1）管理费用：公司经费、工会经费、职工教育经费

、劳动保险费、待业保险费、董事会费、聘请中介机构费、

咨询费、诉讼费、排污费、税金、技术转让费、研究与开发

费、无形资产摊销、业务招待费、计提的坏账准备和存货 跌

价准备、存货盘亏、毁损和报废损失、其他管理费用 （2）

财务费用 ：包括利息支出（减利息收入）、汇兑损失（减汇
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